
Uinulý týden konalo se první 
přelíčení soudního procesu s ve- 
Ikofarmářem lir. Thopsonem. Tento 
protřely a vychytralý podnikatel 
slibujíce drobným a středním fa­
rmářům lehčí život lákal je ale 
posléze i nutil , aby své farmy 
spojili v jednu velkou farmu, 
kteroužto řídil by právě on lír. 
Thopson. Nasliboval těmto pocti­
vým farmářům, že o svůj majetek 
nepřijdou, neb vlastniti jej bu­
dou všichni dohromady, a naopak 
lépe se jim pospolu hospodařit! 
bude a výnosy včt"í též budou. A 
kdo svoji farmu dobrovolně při­
pojit! nechtěl,tomu zabaveea by­
la a ubohý farmář odsouzen byl 
podplaceným soudem za protistát­
ní činnost. Nakonec ukázalo se, 
že prospěch ze společného majet­
ku požíval jen Mr. Thopson a je­
ho přátelé , kteřížto nápomocni 
byli mu při jeho špinavých in­
trikách, leč kdysi krásné farmy 
chřadly a výnosy klesaly, nebot 
špatně zhora spravovány byly.

Avšak spravedlnosti i zde bu­
de učiněno zadost. Podvodník Mr. 
Thopson odsouzen bude i se svý­
mi komplici a farmy vráceny bu­
dou svým pravým majetnikům. 
CARRY NATIONOVÁ PROTI ALKOHOLU

Carry Nationová stává se pos­
lední dobou proslulou bojovnicí 
proti alkoholismu, používajíce k 
tomu svérázného stylu. Vejda do 
nálevny,vytáhne z kabely bibli a 
začne číst. Potom zavře písmo a 
zasune je do kabely.Když vytáhne 
ruku,je v ní sekera. Pak jde do­
zadu za barpult a roztluče láhve 
s kořalkou rychlými údery a nik­
do jí v tom nezabrání. Pak Carry 
s rozjasněnou tváří překročí st­
řepy , opět vyjme bibli a přečte 
do ticha odstavec o nebezpečí, 
které skrývá hřích, schová bibli 
a důstojně odejde. Majitelé barů 
začínají reptat, neb pojistné se 
v těchto případech nevyplácí.

Včera jsme dojeli. Předák nám 
vyplatil zálohu 20 dolarů. Velké 
peníze budou teprve , až se stádo 
prodá. Udělali jsme si pěknou zá­
bavu. Kuchaři, tomu lakomci, jsme 
se pomstili za ten oslý nápoj, co 
vydával za kávu. Napumpovali jsme 
do něho tolik whisky, až byl tuhý 
jako nabiják. Kid dostal nápad, 
abychom ho polili kuřecí krví.Pak 
jsme několikrát vystřelili do vz­
duchu , aby přišel ksobě. To by 
bylo leknutí , kdyby viděl krev. 
Nevzpamatoval se však, tak byl o- 
pilý. Lidé, kteří se k tomu při- 
trefili, mysleli, že je mrtvý.Tak 
jsme ho svlékli a koupili jsme mu 
rubáš a rakev. V baptistickém ko­
stele jsme ho polozili na kata- 
falk.Vypadalo to ohromně,se všemi 
těmi svíčkami. Lidé stáli okolo a 
byli zticha , dokud nezačal chrá­
pat. Když poznali co se děje,, vy­
lili mu konev vody na hlavu. Pak 
se probudil. Díval se kolem sebe, 
uviděl své nahé nohy,rakev, rubáš 
a kostel. Jako blesk byl z rakve 
venku,utíkal ke dveřím, skočil na 
prvního koně a zmizel. Dosud se 
nevrátil. Ale on se zase jednou 
vrátí.

Pokračování příště.

Z DENÍKU COWBOJE BILLYHO HICKSE

ČETBA NA POKRAČOVÁNÍ:

Majitel saloonu U dvou bejků 
Sam a jeho barman Bob oznamují se 
zármutkem, že zemřel jejich stálý 
host a hráč pokeru Zrzavý Joe.Ze­
snul v pánu v pátek po 10. hodině 
večer , přistižen byv při falešné 
hře. Pohreb bude konán ze saloonu 
ve středu ve 3 hodiny po obědě. 
Před skonáním projevil nebožtík 
přání, aby místo květinových darů 
vloženy byly do rakve váček žvý- 
kacího tabáku,krabička karet a do 
levého rukávu kulové eso.

ODEVZDÁN DO VŮLE BOŽÍ
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VŠEOBECNÉ ZÁSADY

, Octneme-li se náhodou na střeše va­
gonu a zjistíme, že vlak je pronásledo­
ván lupiči , uvedomíme vlakvedoucího a 
dbáme, aby mezi přítomnými dámami nevz­
nikla panika.Při střelbě se snažíme ne­
poškodit železniční zařízení.

Při vyjíždce koňmo dbá každý,aby če­
stné místo po své pravici přenechal s- 
taršímu. kaštane - li cestou nebezpečná 
situace,považuje se za nejčestnější ta­
kové místo, které je vystaveno nebezpe­
čí největšímu. Pak se páni vzájemně vy­
bízejí, aby ono místo zaujali^ pronáše­
jíce slova* ’’Račte, prosím, az po vás.” 
Vzpírá - li se někdo zaujmout čestnější 
místo , je mošno probodnout ho oštěpem, 
čímž mu dáme najevo, že k úrazu může 
přijít i jinde.

Udidlo držíme rukou levou, oštěp ne­
bo pušku pravou. Zdraví-li dáma, pouze 
se na pozdrav ukloní. Chystáme-li se 
přepadnout vozy, zdravíme jen kývnutím 
ponechávajíce si zbraň v ruce pravé. Po 
zdařilém přepadení provoláme hlasitě-s- 
lávu.

Vidíte - li, že váš přítel střílí na 
někoho jiného než na vás^ale že se sou­
stavně míjí cílem, nesmejeme se příliš 
hlasitě a vystříhejte se nezřízených 
posunků. Střílí-li na osobu vám obzvlá­
ště nemilou, zavděčíte sg, podáte-li mu 
nevtíravým způsobem zbraň,provázeje tu­
to službu vlídným úsměvem.

Spadnout s koně není hanba, ale je 
neslušné provázet pád křikem. Cowboy 
přispěchá spadnuvšímu pánovi na pomoc a 
ten rád přijme tuto službu, která však 
ničím nezavazuje. Přitom není třeba se 
představovat. To učiníme teprve tehdy, 
vyvine-li se z této zápletky přestřel­
ka, abychom omylem nezastrelili blízké­
ho příbuzného,kterého jsme dosud nezna­
li. Taková rodinná setkání bývají pak 
velmi příjemná a nikdy se jim nevyhý­
bejme.

V kočáře je čestné místo vždy vzadu 
vpravo, Manžel sedí po levici své ženy. 
Provází - li manžela přítelkyně, náleží 
místo jí. Pozveš-li koho do svého kočá­
ru,nabídneš mu vždy čestné místo po své 
pravici.Pouze jsi-li levák a máž-li re­
volver zaví ený na levém boku,prohlásí§ 
levou stranu ze čestnou. Protesty zamí­
tni krátce,, avšak zdvo ile. Jedině hla­
va státu má právo seači vždy po straně 
cr-vé. Jsi-li leváky lávu státu do svá­
lo .cočáru proto raději nezvi.

SEZNÁMENÍ:
MLADÝ VELKOFARMÁŘ, je­

hož pozemky v Texasu leží 
a mají cenu 200.000 dola­
rů, hledá, jsa úplně zůs- 
teven sám sobě a nemoha 
tudíž často z domu se vz­
dalovat! , tímto způsobe© 
manželku.Přeje si za chot 
slečnu nebo bezdětnou v- 
dovu nejvíce 18let starou 
jež by se stala řádnou a 
moudrou domácí hospodiní, 
tichou, dobrého srdce, Ji­
ří jemného zevnějšku, jíž 
by farmaření těšilo a ma­
jíce alespoň 90.000 dola­
rů věně©. Laskavé nabíd­
nutí budtež zaslána pokud 
možno obratem.
Zn. "Spěchá”

MANŽELSKÝ PÁR moder­
ních názorů hledá k disk­
rétním návštěvám intimní­
ho rázu podobný pár nebo 
dvoj ici.
Zn. ’’Kopytem sem, kopytem 

tam”
KOUPĚ - PRODEJ:

PRODÁM řádně yojetou 
bryčku r.v. 1823 před ge­
nerálkou a n'hr^díly. 
Zn. "Garážov ná"

KDO LEVNĚ PRODÁ nebo 
daruje houpacího koně v 
pojízdném stavu?
Zn. ’’Cowboy ve výslužbě” 
RŮZNÉ

DOUČÍM indiánská náře­
čí. Povolení vod šerifa a 
Sedícího býka mam. 
Zn. "Nevada a okolí”
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BAR U ZLÝ MLČENY - celo- 
týdenní pořad ’’Odpolední 
striptýz se Zlou Mařenou”

BAR U DVOU BEJKÚ - celo- 
týdenní pořad "Večerní s- 
triptýz s P. Hartovou”.

hotel , u červení r^že 
- celotýdenní noční pořad 
’• p ad 1 é holubice".

KULTURA  TÝDNE



RUBRIKA PRO MUŽE. RUBRIKA PRO MUŽE. RUBRIKA PRO MUŽE. RUBRIKA PRO MUŽE.

PIN UP GIRLS  - SLEČNA NA VYSTŘIŽENÍ

Tato svůdná dívka zaměstnána jest v aloonu ”U dvou bojků" 
Jakožto striptérka, Její půvab způsobuje n-i/Lteli saloonu vysoké 
tržoy, neb její číslo jest skutečnou pasivoa t ru oči eowboj?., ^t" .‘ 
celé měsíce pascu stáda dobytka, A když learl odhodí poslední ic;~ 
sek oděvu, mají pánové sakramentsky vysedlý nrllo.

MISS. PEARL HARTOVÁ



REKLAMNÍ RUBRIKA. REKLAMNÍ RUBRIKA. REKLAMNÍ RUBRIKA. REKLAMNÍ RUBRIKA.

Chcete si pořídit moderní, 
přesný a spolehlivý revol­
ver ? Tyto vlastnosti vám 

zaručí jedině firma:

SMITH - WESSON

Střenku rukojeti vyzdobíme 
dle vašeho orání.

Chcete vlastnit! lepší re­
volver než váš soused,kte­
rý se nechal obalamutit a 
nakoupil u firmy Smith-We­
sson? Pukne závistí až u- 
vidí váš krásný nový revo­
lver jedině od firmy:

CO L T

Velice zajímavé : 

KUKÁTKO 

s nepřetržitým vyměňováním obrázků. 
Jen PRO PANY ! K tomu 50 velice pi­
kantních snímků nahatých slečen z- 
darma. Ježto okuláry kukátka jsou 
zvláště ostré , objevují se obrazy 
velice pěkně a nadmíru plasticky a 
proto páni |oto panorama s nepřet­
ržitým vyměňováním obrázků pro je­
ho pikantnost velmi rádi kupují.

Úplné panoráma i s 50 fotografi­
emi jen 2 dolary. Diskrétně zasílá 
na dobírku - Mr, ZVRHLÍK

IDEÁL

Nepřipadáte si dost mužný? 
CHYBÍ VÁM NĚCO?? 

NEVÍTE CO?

Samozřejmě, vždyt jste si 
ještě nezakoupil opakovací 
pušku nej lepší značky:

WINCHESTER

"Tomuhle moku, cizin- 
če , říkáte pivo ? To 
jste zřejmě ještě ne- 
ochutnal naše pravé :

PLZENSKÍ PÍVO !"

K doptání v saloonu 
u Mr. Salemana.

♦ ♦ ♦ TRÁPÍ VÁS REVMA ? ♦ ♦ ♦
♦ ♦ ♦ TRPÍTE MNOHO RÝMOU? ♦ ♦ ♦

To jste si zřejmě ještě nezakoupili

JEAGROVO DRTIČ MRAZU 

♦ ♦ ♦ a neb ♦ ♦ ♦

JEAGROVO SPODNÍ PRÁDLO

Jest vhodné na daleké cesty jakož­
to i na kravatové večírky,nebot jsa 
vyrobeno z té nejlepší pravé střiž­
ní vlny, spočívá na těle velmi pří­
jemně. Dodává firma JEAGER A SPOL.

Plné poprsí krásných tvarů zvyšuje půvab 
každé dámy. Také vaše ňadra vyžadují pé­
či , aby pupencovitá plnost se uchovala 
nebo jí bylo^znovu dosaženo. Použijte k 
tomu jedině nadrového přípravku

Hubené části i hrdlo se harmonicky záok-' 
rouhlí a vyvíjejí sg v onu uchvacující 
měkkou linii. Vaše ňadra budou se vypí- 
nati pod šatem,jako by byla vytesána so­
chařem. "Výsledek byl jiz patrný po pr­
vém upotřebění." píše slečna Julie 0.

Dodá vám sebevědomí a vy­
řeší zajisté všeehny vase 
problémy.

Moderní pohřební ústav Mr. 3LACKA 
vám nabízí svoje služby: 
- moderní kaple, varhany
- zpěv , vzorná obsluha 
- možno objednat i plačky 


